

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра молоді
та спорту України з питань
цифрового розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації

_____ Віталій ЛАВРОВ
_____ № _____

Регламент проведення чемпіонату України з дзюдо серед кадетів до 18 років

1. Цілі і завдання заходу

Чемпіонат України з дзюдо серед кадетів до 18 років (далі – змагання) проводиться з метою:

- популяризації та розвитку дзюдо в Україні;
- удосконалення спортивної майстерності;
- визначення найсильніших спортсменів до складу національної збірної команди України для участі у чемпіонатах Європи та світу серед кадетів до 18 років;
- підведення підсумків спортивної роботи в областях, ФСТ, відомствах серед спортсменів і тренерів;
- пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять спортом.

2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводиться з 22 по 24 лютого 2024 року в м. Києві за адресою: вул. Матеюка, 4, Олімпійський фаховий коледж ім. Івана Піддубного, легкоатлетичний манеж.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво підготовкою і проведенням змагання здійснюється відділом єдиноборств, складно-координаційних та стрілецьких літніх олімпійських видів спорту департаменту олімпійського спорту Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією дзюдо України (далі – ФДУ).

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами, внесеними Указом Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX, Указом Президента України від 18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-IX, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-IX), проведення змагання здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану" (зі змінами).

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники змагання.



СЕД Megapolis.DocNet
Міністерство молоді та спорту України
№33/4.3/24 від 12.01.2024
КЕП: Лавров В. О. 12.01.2024 20:00
3FAA9288358EC00304000002EAB2F00F5AAAF00

Відповідальність за підготовку місця змагання, дотримання діючих режимних та безпекових заходів покладається на департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та федерацію дзюдо Києва.

4. Учасники заходу

До участі у змаганнях серед кадетів до 18 років допускаються спортсмени 2007-2009 р.н. у складі збірних команд областей та м. Києва – представники ДЮСШ, СДЮШОР, ШВСМ, ФСТ, відомств, спортивних клубів, навчальних закладів спортивного профілю, які є громадянами України та мають спортивну кваліфікацію не нижче першого юнацького розряду та III кю (зелений пояс), за станом здоров'я допущені до змагання лікарем, за наявності страхового медичного свідоцтва (полісу, сертифікату).

Вагові категорії: юнаки 50 кг, 55 кг, 60 кг, 66 кг, 73 кг, 81 кг, 90 кг, +90 кг;
дівчата 40 кг, 44 кг, 48 кг, 52 кг, 57 кг, 63 кг, 70 кг, +70 кг.

Склад команди необмежений.

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписує заявки та відряджає спортсменів на змагання.

Представники команд несуть безпосередню відповідальність за поведінку спортсменів, тренерів та вболівальників, які представляють обласну організацію.

5. Характер заходу

Змагання – особисто-командні, проводяться відповідно до міжнародних правил за олімпійською системою з подвійними втішними поєдинками від півфіналістів.

6. Програма проведення змагання

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України", проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається виконанням Державного Гімну України.

22 лютого

11.00 – 15.00 – мандатна комісія (ОФК ім. Івана Піддубного);

16.00 – 16.30 – засідання суддів (ОФК ім. Івана Піддубного);

17.00 – 19.00 – засідання представників команд, жеребкування (форма одягу – цивільний костюм, краватка, ОФК ім. Івана Піддубного);

19.00 – 20.00 – офіційне зважування учасників вагових категорій:

юнаки: 50 кг, 55 кг, 60 кг, 66 кг, 73 кг; дівчата: 40 кг, 44 кг, 48 кг, 52 кг

23 лютого

10.00 – початок змагання у вагових категоріях:

юнаки: 50 кг, 55 кг, 60 кг, 66 кг, 73 кг; дівчата: 40 кг, 44 кг, 48 кг, 52 кг;

12.00 – урочисте відкриття змагання;

18.00 – фінальний блок та нагородження переможців та призерів змагання;

19.00 – 20.00 – офіційне зважування учасників вагових категорій (ОФК):
юнаки: 81 кг, 90 кг, +90 кг; дівчата: 57 кг, 63 кг, 70 кг, +70 кг

24 лютого

10.00 – початок змагання у вагових категоріях:

юнаки: 81 кг, 90 кг, +90 кг; дівчата: 57 кг, 63 кг, 70 кг, +70 кг

Після закінчення попередніх сутічок – фінальний блок та нагородження переможців і призерів.

Програма змагання може бути змінена за рішенням суддівської колегії.

7. Безпека та підготовка місця проведення заходу

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагання проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

З метою забезпечення безпеки глядачів та учасників спортивне змагання проводиться тільки на спортивних спорудах, прийнятих до експлуатації державними комісіями, і за наявності актів технічного обстеження придатності спортивної споруди для проведення заходу.

Забезпечення безпеки учасників під час проведення змагання покладається на головну суддівську колегію, затверджену Мінмолодьспортом за поданням ФДУ.

Під час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та знаходиться на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться захід.

У разі недотримання/порушення встановлених вимог безпеки під час повітряної тривоги будь-якими учасниками змагання, кожен особисто несе відповідальність за своє життя та здоров'я.

Змагання проводяться з урахуванням Додаткових заходів безпеки для організації по проведенню в Україні чемпіонатів, Кубків, всеукраїнських змагань серед різних вікових груп в умовах введення воєнного стану, розроблених на виконання підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення засідання Кабінету Міністрів України від 1 грудня 2023 року № 133, за письмовим погодженням з Київською міською воєнною адміністрацією.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Переможці та призери визначаються відповідно до правил змагання з дзюдо.

Спортсмени, які посіли 1-3 місця у своїх вагових категоріях, нагороджуються медалями Мінмолодьспорту та дипломами ФДУ. Тренери, які підготували переможців змагання, нагороджуються дипломами ФДУ.

Команди обласних організацій, які посіли 1-3 місця у командному заліку серед юніорів, юніорок, юнаків, дівчат та у загальнокомандному заліку у кожній віковій групі нагороджуються кубками Мінмолодьспорту та дипломами ФДУ відповідних ступенів.

Командний залік у кожній віковій групі визначається за результатами особистого змагання у кожній ваговій категорії за найбільшою кількістю 1-7 місць (за умови виграшу хоча б однієї сутічки).

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати з організації і проведення змагання, а саме: експлуатація спортивної споруди, нагородна атрибутика (медалі, кубки), встановлення та експлуатація обладнання в місці проведення змагання (механічне обладнання (подіум, огороження), послуги з технічного забезпечення змагання (відео, звукове та офісне устаткування) та онлайн-трансляції, послуги (чергування) бригади швидкої медичної допомоги, придбання паперу, канцтоварів, витрати на відрядження/залучення суддів згідно з викликом (проживання, харчування, проїзд до місця змагання та зворотно, добові в дорозі) – за рахунок Мінмолодьспорту відповідно до затвердженого кошторису змагання в межах коштів, передбачених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік.

Витрати для відрядження учасників та тренерів на змагання, а також суддів, які не увійшли до офіційного виклику Мінмолодьспорту (проїзд та добові в дорозі, розміщення, харчування, збереження заробітної плати), здійснюються за рахунок організацій, що відряджають.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні заявки для участі у змаганнях подаються до Мінмолодьспорту (e-mail: judoukr@ukr.net) не пізніше, ніж за 7 (сім) днів до початку змагання. Реєстрація на платформі FITOFAN за посиланням <https://fitofan.com/ul8kiev2024> обов'язкова.

До мандатної комісії від обласної організації подається заявка у 2 (двох) примірниках, завірена лікарем, печатками обласного лікарсько-фізкультурного диспансеру, регіонального фізкультурно-спортивного підрозділу, обласної федерації дзюдо, паспорти учасників (ID-картка або закордонний паспорт).

11. Медичне забезпечення змагання

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу Мінмолодьспорту і МОЗ України від 15.07.2020 № 603/1608 "Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014, з обов'язковим залученням бригади швидкої допомоги та присутністю лікаря.

Присутність лікаря на змаганнях є обов'язковою умовою його проведення. Рішення лікаря змагання, що ухвалюється ним в межах його компетенції, є обов'язковими для виконання усіма учасниками змагання.

Відповідальність за медичне страхування учасників змагання несуть організації, що відряджають.

Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення змагання допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією. Федерація забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь у спортивному змаганні на об'єкті проведення спортивного змагання.

Директор департаменту
олімпійського спорту

Нельсон ГАЙРІАН

ПОГОДЖЕНО

Виконавчий директор
Федерації дзюдо України

Інна СКОРОХОДОВА

11.01.2024

